

# Szentpéterúr Község Önkormányzata



**PÁLFI JÓZSEF**  
POLGÁRMESTER

2012. évtől indítottuk el a mezőgazdasági utak rendbetétele programunkat 12 fővel. 2013. évtől további két programmal, a mezőgazdasági és a belterületi közutak karbantartása programokkal bővültünk.

A 2013. évtől elindult a mezőgazdasági Startmunka mintaprogramunk 12 fő helyi lakos alkalmazásával. Az Önkormányzat tulajdonában és egyéb bérelt területeken kezdtük meg a termelést. A megtermelt javak a saját fenntartású konyhán kerültek felhasználásra, míg a fennmaradó termények szociális alapon kiosztásra kerültek, másik részük pedig készletként jelenik meg. A 2014. évben induló projekt keretén belül megvalósult egy hajtatóház (üvegház), továbbá két fóliasátor kialakítása, mely lehetővé tette téli időszakban növények termesztését, ezáltal a folyamatosságot. A terület elhelyezkedése szempontjából mindenképpen indokolt volt a terület kerítéssel és kamerarendszerrel történő ellátása. A folyamatos vízellátás biztosítása érdekében kiépített öntözőrendszert alakítottunk ki. Az üvegház fűtését napkollektorok segítségével biztosítjuk, vagyis megújuló energiafelhasználást használunk.

A 2014. évtől a helyi sajtósságokra épülő, illetve a belvízelvezető árkok karbantartása programmal bővültünk.

A 2015. évben az előző évhez képest nagyobb létszámot kívánunk foglalkoztatni, összesen 22 főt. A mezőgazdasági program-

ban megtermelt termények tárolásának és feldolgozásának megfelelő helyiséget fogunk biztosítani.

A mezőgazdasági művelésre alkalmas területek további bevonását tervezzük, az önkormányzat tulajdonában lévő zártkerti ingatlanokon bodzatermesztésbe, valamint gyümölcsfák telepítésébe fogunk. A feldolgozást a jelenleg már folyó technológiák mellett szeretnénk a lekvár, valamint az ivólé készíttéssel bővíteni.

Szeretnénk a település térkövezését folytatni a helyi sajátosságok programban, mely a tervek szerint 500 négyzetméter térkövezéssel valósulna meg. A belvízelvezetés projekt keretén belül tervezzük a temető területén közlekedési útvonal kialakítását, síremlékek végleges elhelyezését, 124 méter hosszú útszakasz felújítását.

